

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780804 版面 四版

訓教、驗經是上頭心 物禮、標錦是裡囊行

# 歸而載滿 棒少都港



中在；歸凱韓自日昨隊棒少都港華中的軍冠賽標錦棒少區東遠年今得獲

(攝源明林 者記報本)

。旗軍冠示展場機正

奮的心，一身的疲憊和滿  
行囊的禮物，奪得今年遠  
東區少棒錦標賽冠軍的中  
華港都少棒隊，昨（三）  
日下午自韓國凱旋返國。  
高雄市父老昨天專車趕  
到中正國際機場歡迎小將  
們凱歸。領隊陳錦江校長  
表示，今、明兩天球隊將  
稍作休息，整理球具，六  
日起展開最後集訓，十八  
日左右啟程赴美國賓州威  
廉波特城參加世界少棒錦

總教練伍進明表示，此  
次參加遠東區少棒賽發現  
球隊仍有許多缺點待改進。  
尤其對日、韓兩役贏得相  
當辛苦，集訓時將針對選  
手心理建設、選戰能力及  
守備默契，加強訓練。  
本屆世界少棒錦標賽，  
恰屆滿第五十屆，意義非  
凡。世界少棒賽主辦當局  
有意擴大舉行，比賽日期  
訂於八月廿二至廿六日，  
賽程則尚未決定。

得十三屆世界冠軍，一九  
八六年起已連續三年榮獲  
冠軍，港都隊此次前往威  
廉波特將作第四年的衛冕。

